
В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту халатных действий при приобретении дома и земельного участка для граждан, проживающих в аварийном жилье

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации Кавалеровского поселения Кавалеровского района при приобретении дома и земельного участка для граждан, проживающих в аварийном жилье, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ.

По версии следствия, должностные лица администрации приобрели в муниципальную собственность дом и участок в пгт. Кавалерово для дальнейшего переселения граждан, проживающих в аварийном жилье. При этом, должностные лица не приняли меры к привлечению специалистов к приемке жилого помещения, а именно не удостоверились в качестве жилого дома. То есть не обеспечили граждан, переселяемых из аварийного ветхого жилья, пригодным для постоянного проживания жилым помещением. До настоящего времени граждане жилым помещением не обеспечены.

В рамках расследования уголовного дела устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1780955>